



Санитарку из Якутска Июлию Иванову руководство направило в длительную командировку в «красную зону» республиканской больницы. Спустя несколько недель муж Июлии Владимир понял, что больше не может выносить разлуку, и принял экстраординарное решение – экстренно выучился на младшего медбрата и ушёл на передовую к любимой жене.

«Два месяца учился дистанционно, – рассказывает Володя. – Было непросто, но я очень старался. Потом пошёл к старшей медсестре, упросил её взять меня туда, где жена». Первое время супругов ставили в одну смену. Поскольку у Володи не было практики, премудростям выживания в «красной зоне» его обучала жена. Приходилось тяжело, но семейная пара работала вместе, и сил как будто прибавлялось.

Теперь, спустя много месяцев, графики влюблённых совпадают реже, больше приходится работать по отдельности, но Володя делает такие успехи, что ему предложили и дальше работать в «инфекции». Теперь он планирует поступать в медицинский вуз.